

联合国呼吁国际社会

共同行动实现可持续发展目标

新华社联合国7月5日电 联合国多位官员在5日开幕的2022年联合国可持续发展高级别政治论坛上表示,发展问题面临挑战,国际社会应共同行动努力实现联合国2030年可持续发展目标。

及经济发展。她指出,2030年议程的时间表已经过半,但“我们还没有完成一半的任务”。为此,全球需要在可再生能源、粮食体系和数字连接领域进行转型,加快“人力资本投资,为机遇融资”的步伐,进而化危为机。

一个保护人类和地球的“和平与繁荣”世界。他表示,虽然面对多重困难,“但我们依然要对实现目标保持乐观”,他呼吁国际社会加强共同行动及相互支持的决心。

他强调,应提高农业食品体系抵御冲击的能力,防止全球粮食不安全状况恶化。

联合国负责经济和社会事务的副秘书长刘振民在谈到贫困问题时说,与疫情前水平相比,2022年将另有7500万至9500万人陷入极端贫困。“必须继续致力于我们在2030年议程中设定的以人为本和以地球为中心的繁荣之路,这只有在我们大家一起行动时才能够实现。”

国际视窗 北约正式签署芬兰瑞典入约议定书

新华社布鲁塞尔7月5日电 北约30个成员国的代表5日签署芬兰和瑞典加入条约的议定书,正式启动给欧洲安全带来新挑战的北约北扩进程。

北约成员国的代表当天在位于布鲁塞尔的北约总部举行签字仪式。芬兰外长哈维斯托和瑞典外交大臣林德出席签字仪式,随后与北约秘书长斯托尔滕贝格共同出席记者会。

在6月29日和30日马德里举行的北约峰会上,芬兰和瑞典被正式邀请加入北约。根据规程,北约30个成员国签署芬兰瑞典入约议定书后,下一步是所有成员国议会批准这个议定书。

北约在冷战后五次东扩,不仅没有让欧洲更安全,而且埋下冲突的种子。俄罗斯外交部副部长格卢什科夫几天前表示,若芬兰和瑞典加入北约,俄罗斯将采取适当措施确保安全。

吉尔吉斯斯坦与中国恢复定期航班

新华社比什凯克7月5日电 中国驻吉尔吉斯斯坦使馆5日通报,吉尔吉斯斯坦与中国之间的定期航班当天恢复,乌鲁木齐-比什凯克-乌鲁木齐航线正式开通。

当地时间5日13时48分(北京时间15时48分),一架从中国新疆维吾尔自治区乌鲁木齐起飞的航班降落在吉首都比什凯克玛纳斯国际机场。返程航班随后于当地时间15时45分(北京时间17时45分)从比什凯克起飞,飞往乌鲁木齐。

通报说,当日的航班是自2020年因新冠疫情中吉之间暂停直航后的首个定期航班。飞行乌鲁木齐-比什凯克-乌鲁木齐航线的CZ6005和CZ6006航班由中国南方航空公司运营,计划每周周一班。

伊朗外长:美国必须决定是想达成协议还是坚持单方面要求

新华社德黑兰7月6日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬6日凌晨说,美国在恢复履行伊朗核问题全面协议的问题上“必须决定是想要达成协议还是坚持单方面要求”,这两者“相互排斥”。

阿卜杜拉希扬是与欧盟外交与安全政策高级代表博雷利5日通电话后作出上述表态的。阿卜杜拉希扬在社交媒体上说,只有建立在共同利益的基础上才有可能达成协议。伊朗已准备好继续谈判,以期达成“一项强有力和持久的协议”。

博雷利5日在社交媒体上说:“如果我们想达成协议,现在就必须要作出决定。这仍然是可能的,但挽救伊核协议的政治空间可能很快就会缩小。”

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题。美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日,博雷利宣布,谈判由于“外部因素”暂停。6月28日至29日,在欧盟的协调下,伊朗和美国在卡塔尔首都多哈举行了为期两天的间接谈判,未取得明显进展。

巴基斯坦西南部强降雨造成至少25人死亡



这是7月5日在巴基斯坦奎达拍摄的被淹没的街道。巴基斯坦地方官员5日说,该国西南部俾路支省连日强降雨已造成至少25人死亡,超过40人受伤。(新华)



英国政府两名内阁大臣辞职

新华社伦敦7月5日电 英国卫生大臣贾维德和财政大臣苏纳克5日辞职,首相约翰逊随后任命他们的继任者。

这也正是我辞职的原因”。英国媒体报道说,财政大臣和卫生大臣是英国政府的重要官员,贾维德和苏纳克的辞职对约翰逊政府“造成重创”。

约翰逊在英国议会下院保守党议员对他进行的不信任投票中过关,得以留任保守党党首和英国首相。不过,超过40%的保守党议员在表决中投下不信任票。

此外,由约翰逊任命的保守党副党鞭平彻因被曝光行为不端于6月底辞职。平彻后续被曝出更多不端行为,引发舆论对约翰逊是否明知其品行仍委以重任的质疑。7月5日下午,约翰逊为任命平彻为副党鞭而道歉。

普京签署总统令禁止居民将股息外汇收入转入境外账户

新华社莫斯科7月5日电 俄罗斯总统普京5日签署总统令,禁止俄居民将以股息形式获得的外汇收入转移到境外账户。

该法令还对俄偿付欧洲债务作出新规定。法令说,俄罗斯企业可通过向欧洲债券债权人配售条件类似(包括期限和收益率)债券的方式履行债务约定。

法令规定,若银团贷款协议(或此类贷款担保协议)当事方为不友好国家的支付代理人,作为此类协议债务人的俄法人实体可绕过这些支付代理人,以卢布或其他议定货币履行协议规定的对居民债权人的债务义务。

法令明确,对欧洲债券负有义务的情况下使用外方提供的电子支付方式转账。

现代五项新小项将迎来第二次官方测试

新华社北京7月5日电 国际现代五项联盟(UIPM)4日宣布,现代五项新小项障碍项目的第二次官方测试将于8月6日至7日在菲律宾马尼拉举行。

此前,为将现代五项转型为更大众化的运动,UIPM于今年五月决定测试障碍项目在2024年巴黎奥运会后替代传统现代五项中马术项目的可能性,并于今年六月在安卡拉现代五项世界杯后进行了障碍项目的第一次测试。

斯·舒曼表示,障碍项目的第一次测试非常成功,并期待第二次测试可以吸引更多来自不同运动群体的运动员参加。

部分参加障碍项目第一次测试的运动员和观赛者(教练员和官员)接受了UIPM的调查访问,92%的受访运动员和93%的受访观赛者对该项目体验非常满意,超过八成的受访者认为障碍项目对全球观众和青年具有吸引力,另有超过半数的受访障碍项目运动员考虑参与现代五项其他小项的训练。

环球博览

疑似来自阿富汗的火箭弹落入乌兹别克斯坦

乌兹别克斯坦外交部7月5日说,5枚疑似从阿富汗发射的火箭弹落在乌南部边境城镇铁尔梅兹。

乌外交部在声明中说,这些火箭弹当地时间5日16时20分左右落在边境地区,其中4枚落在居民区,一枚落在足球场上。火箭弹没有爆炸,未造成人员伤亡,4间房屋受到轻微损坏。

声明说,乌兹别克斯坦主管部门正与阿富汗方面一道采取必要措施,查明事件原因。

乌兹别克斯坦南部与阿富汗接壤,近年来乌方参与了阿富汗铁路、电力等领域的建设项目。(新华)

科威特宣布成功繁殖两条沙虎鲨幼鲨

科威特科学中心7月5日举行新闻发布会,宣布成功繁殖了两条沙虎鲨幼鲨。

科威特科学中心的科学家当天在哈利利省举行的发布会上表示,尽管存在种种困难,科学中心还是确保了水族馆内两条沙虎鲨幼鲨的成功出生和存活。

生物学家、科威特科学中心董事会前成员萨利姆·阿布兰尼说,过去22年来,科学中心为沙虎鲨持续提供了一个适宜的水族馆环境,使它们能够在没有任何人为干扰的情况下自然繁殖。“我们面临的巨大挑战是保护出生后的幼鲨,因为幼鲨需要特别的护理才能生存。幼鲨在这里的成功存活是一个罕见的、成功的模式。”

研究表明,水族馆内的环境,包括拥挤程度、饮食和水温等因素,都有可能使雌性沙虎鲨妊娠失败。雌性沙虎鲨的妊娠期一般会超过8个月。

沙虎鲨是一种分布于全球多地的巨型鲨鱼,身长可达3.25米。近几十年来,在人为捕捞等压力下,每窝只产两只幼崽的沙虎鲨种群数量急剧减少。该物种目前在世界自然保护联盟濒危物种红色名录上被列为“极危”物种。(新华)

法国单日新增新冠确诊病例超过20万



7月5日,观众在法国巴黎观看时来秀。法国政府部门5日统计的数据显示,过去24小时内该国新增新冠确诊病例为206554例。(新华)

遗失声明

●兹有许莉莉不慎遗失福建省厦门市医疗机构住院收费票据,号码:9000769035,金额:32150.09元,特此声明作废。

登报声明书 兹证明本村村民杨子意(已逝世),有房屋一宗,地址位于石狮市金曾社区曾坑路头,四至情况:东至埕、西至路、南至路、北至滴水等。经核实,该房屋系杨子意所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋1952年1月晋字第NO.045603原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印件,现合法产权继承人杨建国、杨金龙申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项有任何疑问,请于登报期间7日内向金曾居委会提出,逾期提出视为无效,声明人将按相关规定予以办理建设产权手续,凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市湖滨街道金曾社区居民委员会 2022年7月7日

登报声明书 兹有我村张氏怡和祖厅,张氏怡和祖厅有石结构房屋一宗,地址位于石狮市永宁镇港边中街27、27-1号,东至张荣南,西至李正港,南至村中道路,北至村道路,经核实该地系张氏怡和祖厅所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋至今未办理任何有效批准用地手续,现由该祖厅后裔提出申请对该房屋进行安置建设,如有异议者,请于见报之日起15天内向我村委员会提出,逾期提出视为无效,且我村委员会将按照相关规定予以办理就地翻建手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市永宁镇港边村民委员会 2022年7月7日

登报声明书 兹证明本村村民蔡忠瑞有石结构房屋一宗,地址位于石狮市祥芝镇莲坂村四区71号,东至村路,西至空地,南至村路,北至埕地。经核实,该房屋系蔡忠瑞所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋至今尚未取得任何有效批准用地手续,现由申请人蔡忠瑞申请对该房屋进行就地改造翻建,如对该申请事项有任何疑问,请在登报期间30天内向我村委员会提出,逾期提出视为无效,且我村委员会将按照相关规定予以办理就地改造翻建手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市祥芝镇莲坂村民委员会 2022年7月7日

登报声明书 兹证明本村村民杨世越(已逝世),有平房一宗,地址位于石狮市金曾社区厝头东片35号。经核实,该房屋系杨世越所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋1966年12月晋江县石狮公社基建房屋动用地申请表、缴费发票原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印件,现合法产权继承人杨清爽、杨子苗申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项有任何疑问,请于登报期间7日内向金曾居委会提出,逾期提出视为无效,声明人将按相关规定予以办理建设产权手续,凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市湖滨街道金曾社区居民委员会 2022年7月7日

登报声明书 兹证明我村村民卢进发,卢明安有宅基地一宗,地址位于石狮市锦尚镇卢厝十区14号,东至卢松贵,西至卢招志,南至卢天生,北至空地。面积186.47m²,经核实该地块为卢进发、卢明安所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋至今未办理任何有效批准用地手续,现申请人卢进发、卢明安提出申请对该地(新界)进行安置建设,如有异议者,请于见报之日起15天内向我村委员会提出,逾期提出视为无效。且我村委员会将按照规定予以办理(就地、移位)翻建手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市锦尚镇卢厝村民委员会 2022年7月7日

登报声明书 兹证明我村村民卢进发,卢明安有宅基地一宗,地址位于石狮市锦尚镇卢厝十区14号,东至卢松贵,西至卢招志,南至卢天生,北至空地。面积186.47m²,经核实该地块为卢进发、卢明安所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋至今未办理任何有效批准用地手续,现申请人卢进发、卢明安提出申请对该地(新界)进行安置建设,如有异议者,请于见报之日起15天内向我村委员会提出,逾期提出视为无效。且我村委员会将按照规定予以办理(就地、移位)翻建手续,声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明 石狮市锦尚镇卢厝村民委员会 2022年7月7日

房产超市 国有房屋出租 石狮市国有资产招租公告 受委托,拟就以下标的广泛征集承租方,公告如下:标的①石狮市凤里街道华南社区华吉巷7号(石狮市新大街华南南路191号内一间仓库),建筑面积182.99m²,租赁期限3年,挂牌价:24000元/年;标的②石狮市九二路物资公司内新大楼第六层套房,建筑面积176.86m²,租赁期限3年,挂牌价:9600元/年。有意承租者,请携带有效证件到本公司咨询或关注本公司公众号。联系地址:石狮市石龙路服装城综合楼203室;联系人:林先生、王先生;联系电话:0595-88768126 石狮市狮城产权交易咨询有限公司 2022年7月7日

石狮市国有资产招租公告 现就以下标的广泛征集承租方,公告如下:标的为石狮市东埔商贸街49、51号底层店面,挂牌价3.3万元/年,具体的交易方式、时间、地点及竞价规则等详见泉州市公共资源交易信息网(ggzyjy.quanzhou.gov.cn)。 报名联系人:李女士;联系电话:0595-83051275 石狮市鸿山镇人民政府 2022年7月7日